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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO 
BOTUCATUENSE” AO SENHOR ALCIDES ALQUATI, REALIZADA NO DIA 27 DE 
MAIO DE 2022.

No dia vinte e sete de maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e trinta 
minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, 
nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a sessão solene de entrega do 
Título de “Cidadão Botucatuense” ao Senhor Alcides Alquati. A servidora Adriana 
Aparecida Pontes de Ribeiro Fontes conduziu o cerimonial e a sessão foi transmitida 
ao vivo pela internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 
da Claro NET TV). Com a mesa composta pelo Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 
02-048, 1º Sargento Jonatan Michel da Silva Denkio e pelo Delegado Seccional de 
Polícia, Doutor Lourenço Talamonte Netto, o homenageado foi recepcionado ao 
recinto, tendo sido conduzido pelo vereador Rodrigo Rodrigues (Palhinha). 
Compareceram os vereadores Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Elias Marcelo 
Sleiman (Marcelo Sleiman), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Luiz Aurélio 
Pagani (Lelo Pagani), Rodrigo Rodrigues (Palhinha) e Silvio dos Santos (Silvio). 
Justificaram suas ausências, em razão de outros compromissos previamente 
agendados, as vereadoras Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), 
Cláudia Maria Gabriel (Cláudia Gabriel) e Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do 
Bem). O presidente fez a abertura oficial da solenidade e convidou a todos para 
entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, “Saudades de 
Botucatu”. Ato contínuo, a mestre de cerimônia agradeceu a presença do Instrutor do 
Tiro de Guerra 02-048, 1º Sargento Wanderson Luis Pereira. Em seguida, informou que 
a homenagem originou do Decreto Legislativo nº 377, de 15 de março de 2022, e 
apresentou uma breve biografia do homenageado e, em seguida, o Vereador Palhinha 
o seu discurso. Em seguida, foi exibido um vídeo produzido especialmente para a 
homenagem. Dando continuidade, a mestre de cerimônia solicitou ao homenageado 
que se posicionasse à frente da mesa principal para receber o Título de “Cidadão 
Botucatuense” das mãos do Vereador Palhinha. Na ocasião o Vereador Cula entregou 
a ele um boton com o brasão do município. Fazendo uso da palavra, o homenageado 
fez um discurso emocionado com relatos da sua trajetória, destacando sua chegada e 
permanência em Botucatu. Agradeceu a presença dos familiares e dos demais 
convidados, enaltecendo o seu orgulho pela honraria recebida. Ato contínuo o 
Presidente, Vereador Palhinha agradeceu a todos aqueles que colaboraram para a 
realização da solenidade e, nada mais havendo a ser tratado, declarou encerrada a 
presente solenidade. Eu, Adriana Cristina de Oliveira, Assistente Administrativo lavrei a 
presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, 
vereador Rodrigo Rodrigues.
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 27 de maio de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=YYR4F6361Z639EZ8, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: YYR4-F636-1Z63-9EZ8
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